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Αγρίνιο 24/1/2025 

Πρωτ: 3 

ΠΡΟΣ  

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

Τμήματα Γεωπονικής σχολής Αγρινίου & Μεσολογγίου 

 

Θέμα: Πρόταση συνεργασίας για το καλωσόρισμα νέων φοιτητών  

 

Σας γνωρίζουμε ότι το Διεθνές Φωτογραφικό Φεστιβάλ Αγρινίου (Photopolis Agrinio Photo 
Festival), διοργανώνεται για 7η συνεχόμενη χρονιά από τον «Πολιτιστικό Σύλλογο 
Photopolis» και έχει ως βασικό στόχο την ενίσχυση της επαφής της τοπικής κοινωνίας με τη 
φωτογραφική τέχνη, τον κινηματογράφο και τα εικαστικά. Παράλληλα, φιλοδοξεί να 
αποτελέσει σημείο αναφοράς για τη σύγχρονη φωτογραφία και τον δημιουργικό διάλογο 
γύρω από αυτήν.   

Το πρόγραμμά του περιλαμβάνει ατομικές και ομαδικές εκθέσεις φωτογραφίας με τη 
συμμετοχή καλλιτεχνών από διαφορετικές χώρες, καθώς και μια ποικιλία παράλληλων 
δράσεων όπως προβολές ταινιών μικρού μήκους, πολυμεσικές παρουσιάσεις, portfolio 
reviews , φωτογραφικά workshops και συζητήσεις. 

Οι εκδηλώσεις του Φεστιβάλ πραγματοποιούνται σε εμβληματικούς πολιτιστικούς χώρους 
του Αγρινίου, όπως το ανακαινισμένο κτίριο της παλαιάς Δημοτικής Αγοράς και της 
Δημοτικής Αίθουσας Τέχνης «Χρήστος Καπράλος», δύο κτίρια με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική 
αξία και σημαντική θέση στη συλλογική μνήμη της πόλης. Επιπλέον, αξιοποιούνται το 
Παπαστράτειο Μέγαρο του Συλλόγου «Γυμναστική Εταιρεία Αγρινίου», η γκαλερί 
«ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΣΑ», η κεντρική πλατεία της πόλης (με ειδικά σχεδιασμένα εκθεσιακά σταντ) 
και ο δημοτικός κινηματογράφος ΑΝΕΣΙΣ.   

Συνοπτικό πρόγραμμα εκδηλώσεων 2025:  

Προφεστιβαλικές εκδηλώσεις: 

 Έκθεση φωτογραφίας με θέμα: «Μητέρα Φύση – Μητέρα Γη», Έκθεση 
φωτογραφίας. (26/4 – 11/5/2025), Αίθουσα Τέχνης Χρήστος Καπράλος 

 Έκθεση φωτογραφίας Φωτογραφική ομάδα art8  (14 – 22/6/2025)  
Χώρος: Παλαιά Δημοτική Αγορά 

Κεντρικές εκδηλώσεις 

Διάρκεια 11-20/10/2025 

 Εξι ατομικές εκθέσεις Ελλήνων φωτογράφων στην Κεντρική Αίθουσα της Παλαιάς 
Δημοτικής Αγοράς  

 Δύο ατομικές εκθέσεις στον χώρο της Βιβλιοθήκης της Παλαιάς Δημοτικής Αγοράς 
υπό τον τίτλο «Library Project» 



Δεκαέξι ατομικές εκθέσεις Ελλήνων και ξένων δημιουργών στη θεματική ενότητα 
«Photofolios:25», οι οποίες φιλοξενούνται στην Αίθουσα Τέχνης «Χρήστος 
Καπράλος» και προκύπτουν από την ανοιχτή πρόσκληση για την υποβολή 
ολοκληρωμένων εργασιών.  

Ατομική φωτογραφική έκθεση στην Κεντρική Πλατεία 

Ατομική έκθεση στην Γκαλερί «ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΣΑ»  

Ομαδική έκθεση παραγωγής του Loucie Foundation στο Παπαστράτειο Μέγαρο  

Διήμερο κινηματογράφου με προβολή δεκαέξι ταινιών μικρού μήκους στον 
Δημοτικό κινηματογράφο ΑΝΕΣΙΣ. 

Στις υπόλοιπες δράσεις ξεχωρίζουν: Τα Portfolio reviews, παρουσιάσεις - συζητήσεις με 
τους  φωτογράφους που συμμετέχουν στο φετινό πρόγραμμα, Φωτογραφικό Workshop , 
συνεργασία με εργαστήρι ζωγραφικής και μουσική βραδιά. 

Για το φθινόπωρο του 2025 προτείνουμε την παρακάτω συνεργασία με τους φοιτητές:  

1. Δημιουργία ταινιών με κινητά 

Οι φοιτητές των Πανεπιστημιακών τμημάτων Αγρινίου να δημιουργήσουν ταινίες μικρής 
διάρκειας (μέχρι 5 λεπτά) με την χρήση του κινητού τηλεφώνου τους. Θέμα: Φοιτητική Ζωή 
στο Αγρίνιο και στο Μεσολόγγι/Σπουδές στο Πανεπιστήμιο Πατρών - Γεωπονική Σχολή. Οι 
ταινίες θα σταλούν μέσω wetransfer ή οποιουδήποτε cloud στο email: film@photopolis.gr 

μέχρι 31/5/2025. 

Οι καλύτερες ταινίες θα προβληθούν από τα social media του φεστιβάλ και προτείνουμε να 
προβληθούν και στην αίθουσα εκδηλώσεων των τμημάτων Αγρινίου και Μεσολογγίου του 
Πανεπιστημίου, τον Οκτώβριο μαζί με το καλωσόρισμα των νέων φοιτητών. 

2. Δημιουργία ταινιών μικρού μήκους 

Ομάδες φοιτητών να δημιουργήσουν ταινίες μικρού μήκους (διάρκειας μέχρι 20 λεπτά), με 
χρήση φωτογραφικών μηχανών ή τηλεφώνων (σε οριζόντια λήψη και όχι κάθετη). Θέμα 
ελεύθερο. Οι ταινίες θα σταλούν μέσω wetransfer ή οποιουδήποτε cloud στο email: 

film@photopolis.gr μέχρι 31/5/2025. 
Η επιλογή των ταινιών θα γίνει από επιτροπή που θα αποτελείται: 
Από ένα φοιτητή του Πανεπιστημίου, ένα μέλος της κινηματογραφικής Λέσχης Αγρινίου και 
του Προέδρου του Φεστιβάλ Photopolis. 
Εφ όσον υπάρξει συμμετοχή στην δημιουργία ταινιών να καθιερωθούν κάθε χρόνο. 
Αναμένουμε την απάντησή σας. 

Με εκτίμηση 

Πάνος Καλτσάς, Πρόεδρος 


